Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l

Kisvárda, Szent L. u. 7-11. sz.

Telefon: 45/500-723.

Száma: 959-1/2011.I.

· E L Ő T E R J E S Z T É S

-  az Önkormányzati Képviselő-testülethez - 
a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola, a Vári Emil Társulási Általános Iskola, a Somogyi Rezső Általános Iskola, a Teichmann Vilmos Általános Iskola, a Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola, a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda, a Kistérségi Szociális Szolgálat, valamint a Városi Egészségügyi Alapellátás egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadására
Tisztelt Képviselő-testület!


A normatívák zavartalan lehívása érdekében szükségessé vált az intézmények alapító okirataiban a szakfeladatok részletezése, valamint a végzett feladatok felsorolása.


A Magyar Államkincstár által közzétett alapító okirat minták alapján, a javasolt szerkezetben, átdolgozásra kerültek az alapdokumentumok, az intézményvezetőkkel történt egyeztetést követően. 


Ennek megfelelően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet döntsön a a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola, a Vári  Emil Társulási Általános Iskola, a Somogyi Rezső Általános Iskola, a Teichmann Vilmos Általános Iskola, a Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola, a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda, a Kistérségi Szociális Szolgálat, valamint a Városi Egészségügyi Alapellátás egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadásáról.

K i s v á r d a, 2011. szeptember 9.







A polgármester megbízásából,







     a jegyzői feladatot ellátó:








Lénárt Andrásné








    aljegyző

