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Tisztelt Képviselő-testület!


A Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya, valamint Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőre 2011. évben törvényességi vizsgálatot végzett a Vári Emil Társulási Általános Iskolában, áttekintve a 2007. január 1-jétől – 2011. szeptember 30-áig terjedő időszakot. 


Az ellenőrzés az intézmény működésének törvényességére irányult. Ennek megfelelően a vizsgálatot végzők az alábbiak szerint összegzik megállapításaikat:

I. A működés rendjének vizsgálata

1. A közoktatás alapelveinek érvényesülése az intézményi gyakorlatban, különös tekintettel  a hátrányos megkülönböztetés tilalmára, valamint a gyermekek mindenek felett álló érdekére.


A vizsgált időszakban az intézményben hátrányos megkülönböztetést nem tapasztaltunk, az egyenlő bánásmód követelményei betartásra kerültek. A fejlesztésre szoruló tanulókkal, különösen az SNI-s gyerekekkel, fejlesztő pedagógus foglalkozik.

      Az igényeknek megfelelően teret biztosítanak a különböző egyházi személyek által szervezett hitoktatáshoz. A három nagy történelmi egyház, római katolikus, görög katolikus és református egyház élt ezzel a lehetőséggel, a foglalkozásokat hitoktatók és lelkészek tartják. A hitoktatás beilleszkedik az iskola napirendjébe. A hitoktatást nem igénylők részére egyéni foglalkozást szerveznek.

     Az intézményi döntéseket a gyermekek mindenek felett álló érdekeinek figyelembevételével hozzák meg.

2. A tanulók, a szülők, a pedagógusok jogainak érvényesülése, a kötelességek teljesülése.

    A tanulók nevelése-oktatása egészséges környezetben, biztonságban folyik. Megteremtik a testmozgáshoz szükséges feltételeket, a mindennapos testnevelés megszervezése a tanórák, a sportkörök és a szabadidős foglalkozások biztosításával történik. A gyerekek étkeztetése mindenhol esztétikus környezetben zajlik. A gyerekek emberi méltóságát tiszteletben tartják, fizikai és lelki erőszakot nem alkalmaznak. A tankötelezettség betartására nagy hangsúlyt fektetnek, ennek érdekében napi kapcsolatot építettek ki a Gyermekjóléti Szolgálattal és a szülőkkel.

     A pedagógusokat megilleti a nevelési módszerek megválasztásának joga. A pedagógusok szakmai előrehaladásához biztosítják a szükséges továbbképzéseken való részvételt. 


A szülők jogainak érvényesítése érdekében Szülői Munkaközösséget működtetnek.

3. Az intézmény SZMSZ-ének, pedagógiai programjának, házirendjének, minőségirányítási programjának, illetve egyéb belső szabályzatainak tartalmi jogszerűsége, elfogadásuk és alkalmazásuk törvényessége.



Az intézmény alapító okiratát a Képviselő-testület a 2011. szeptemberi ülésén - MÁK útmutatása alapján - egységes szerkezetben adta ki.

  
 Az iskola SZMSZ-ét az új alapító okirat   és a feltárt hiányosságok miatt szükséges átdolgozni. A jelenlegi alapdokumentum összhangban van Kisvárda város közoktatás-feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervével.  Az SZMSZ elfogadása előtt a véleményezési jogosítvánnyal rendelkezők állást foglaltak, a dokumentumokban foglaltakkal egyetértettek.  


Az intézmény rendelkezik érvényes Házirenddel, Minőségirányítási Programmal és Pedagógiai Programmal. A Minőségirányítási Programot évente áttekintik és a vállalt feladatok teljesülését értékelik. 

4. Az iskola működési rendjének meghatározása, gyakorlata.


Az iskola éves tevékenységét a  mindenkori  munkatervben megfogalmazottak határozzák meg. A helyzetelemzésre épülő dokumentum tartalmazza mindazokat az elemeket, amelyeket a jogszabály előír: a tárgyi-személyi feltételeket, a főbb feladatokat, a tanítás nélküli munkanapokat, a belső ellenőrzés rendjét, a szervezési feladatokat, az eseménynaptárt, az IMIP feladatokat. Az éves munkaterv melléklete a szakmai munkaközösségek munkatervei. Tagintézményenként a szülői szervezetek évente saját munkatervet készítenek, az intézményi éves munkaterv feladatainak figyelembe vételével.

5. A gyermekvédelmi feladatok ellátása az intézményben.

    A gyermekvédelmi feladatok intézményenkénti koordinálását gyermek- és ifjúságvédelmi  felelős végzi. Megfelelően vezeti a nyilvántartásokat, ellátja a jelzőrendszeri feladatokat. Rendszeresen kapcsolatot tart a Kistérségi Szociális Szolgálat Gyermekjóléti Szolgálatának szakembereivel. Az iskola nevelési programjában megfogalmazásra kerültek a gyermek- és ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladatok, azok végrehajtását figyelemmel kísérik. Jól látható helyen kifüggesztésre kerültek a gyermekvédelmi feladatot ellátó fontosabb intézmények nevei, címei, telefonszámai. 

6. A tanuló balesetekkel kapcsolatos tevékenység jogszerűsége, a megelőzés hatékonysága.

   Az utóbbi négy évben a gyermekek körében baleset nem történt. Felnőtt baleset egy volt, melyet jegyzőkönyvben rögzítettek.

 7. Az egészségügyi feladatok ellátásának tárgyi- személyi feltételrendszere, az ezzel összefüggő feladatok hatékonysága, a feladatellátás jogszerűsége.

  Az orvosi szoba feltételei lényegében nem változtak. Az erre a célra kijelölt helyiség a szükséges minimális alapfelszereltséggel rendelkezik.  A gyermekek az előírtaknak megfelelően, évente orvosi vizsgálatban részesülnek.  Az intézmény nagy gondot fordít a helység higiéniájára,  a környezet és az épület alapvető tisztaságára. Az egészséges életmód kialakítása, megőrzése érdekében nagy hangsúlyt fektetnek a felvilágosító munkára. 

8. Jogviszony keletkezése, a tanulók csoportba sorolásával összefüggő tevékenység jogszerűsége.

    Az iskolai beíratás tagintézményenként történik. A felvételről írásban, levél formájában értesítik a szülőket. A vizsgált időszakban minden jelentkező tanulót fel tudtak venni, elutasításra nem került sor. A székhely-intézménybe jelentkező tanulók közül néhányat a tagintézménybe irányítottak,  ebben az esetben a szülőket  határozat formájában értesítették, biztosítva a fellebbezési lehetőséget. Az iskola igazgatója törekszik az arányos tanulócsoportok kialakítására. A maximális gyermeklétszámtól való eltérést minden évben jelzik a fenntartónak, és az ehhez szükséges engedélyt beszerzik. Az első és második osztályban iskolaotthonos oktatás folyik, a többi évfolyamon biztosítják a napközis foglalkozások igénybevételének lehetőségét.

   Az elmúlt öt évben, a székhely-intézményben, a diákok körében nem volt jellemző az „iskola- kerülés”. A Várday István és a Mátyás király úti Tagintézményben előfordultak notórius hiányzók. Az igazolatlanul hiányzók esetében, a jogszabályban előírtaknak megfelelően, éltek a felszólítás, illetve a feljelentés eszközével. A tanulói nyilvántartások vezetése jogszerű, naprakész.

    A vizsgált öt évben mindig volt magántanulójuk. A magántanulói státusz kiadása szülői kérelemre történik, valamint kikérik a gyermekjóléti szolgálat véleményét is. Az engedélyt határozat formájában adják ki, melyben előírják az osztályozó vizsga letételét. 

Kimutatás a tanulói létszámokról és az iskolai csoportok számáról

                                                     (októberi statisztika)

Székhely intézmény

Tanév
Tanulói létszám
Tanulócsoport száma
Pedagógusok száma

2007/2008.
587
24
44

2008/2009.
605
24
45

2009/2010.
612
24
45

2010/2011.
619
24
44

2011/2012.
626
24
45

Mátyás  király úti Tagintézmény

Tanév
Tanulói létszám
Tanulócsoport száma
Pedagógusok száma

2007/2008.
126
11
17

2008/2009.
108
10
14

2009/2010.
99
9
13

2010/2011.
97
10
13

2011/2012.
76
8
11

       A kimutatásból kitűnik, hogy a székhely intézményben a tanulói létszám évről évre emelkedett, míg a Mátyás király úti Tanintézményben az öt év viszonylatában lényegesen csökkent. Ez főleg azzal magyarázható, hogy a szakértői vizsgálatok szigorodtak, az elmúlt évekhez képest  alacsonyabb intelligencia szinttel rendelkező gyerekeket utalnak csak az enyhe értelmi fogyatékosok  általános iskolájába. A Jéki Tagintézmény  létszáma stagnál: évente 25-28 fő.

      Az intézmény összes tanulóinak létszáma 2007-ben 1071 volt, jelenleg 730 fő. A csökkenés oka, hogy  a Várday István Tagintézmény kikerült a társulásból.

9. Az intézményi vezetés, irányítás rendszere; az intézmény kapcsolatrendszere a helyi társadalomban.

   
2007 óta az összevont intézményt  a jelenlegi igazgató irányítja. A társulási iskola alkalmazotti létszáma a tanulói csoportok változása szerint alakult. A 2011/12-es tanévben a dolgozók száma 115 fő, ebből 83 fő pedagógus, 35 fő technikai  dolgozó. Az igazgató munkáját 2 helyettes, 2 tagintézmény vezető, valamint 1 gazdasági vezető segíti. A szakmai munkaközösségek véleményük megfogalmazásával közreműködnek az  intézményvezető  döntéshozatalában.  

   
A város valamennyi általános iskolájával kapcsolatot tartanak, egymás rendezvényein részt vesznek. Az óvodákkal írásos együttműködési megállapodást kötöttek, melyben rögzítésre kerültek  a  közös feladatok. A közművelődési intézményekkel is jó az együttműködés. A Várszínház és Művészetek Háza által szervezett gyermek- és  bábszínházi előadásokon rendszerint részt vesznek.  Az iskola több tanulója közreműködik a Művészetek Házában működő amatőr csoportok munkájában. A  Rétközi Múzeumban a gyerekeknek szóló kiállításokat is rendszeresen látogatják. Több társadalmi szervezettel,  intézménnyel alkalmi kapcsolatot építettek ki. Az intézmény  bázis-iskolai szerepet tölt be. A Bessenyei György Iskolaszövetség  munkájának szervezése az iskolában történik, az  igazgató irányításával.

 10. Az iskolai közösségek működésének jogszerűsége

Az intézményben 7 szakmai munkaközösség működik (2007-ben 10 volt), a munkatervben megfogalmazottak szerint végzik feladataikat. A vezetők részére biztosítják az órakedvezményt, ezen kívül  pótlékban is  részesülnek. Szakmai állásfoglalásukkal hozzájárulnak az iskola eredményes oktató  munkájához. 

A szülői munkaközösség,  tagintézményenként, munkaterv szerint végzi tevékenységét, az intézmény számít közreműködői tevékenységükre. Minden nagyobb rendezvényen jelen vannak, és segítik a tanárok munkáját.

Az iskolában működik Közalkalmazotti Tanács,  élnek a véleményezési és az egyetértési jogaikkal.  A Közalkalmazotti Tanács elnöke és tagjai órakedvezményben részesülnek. A 3 tagú tanács az iskola  közalkalmazotti állományának összetételét tükrözi. A Pedagógusok Szakszervezete helyi szervezetének képviselője a jogszabályban előírt órakedvezményben részesül, ellátja a társulási intézmény valamennyi  dolgozójának érdekvédelmét. 

A diákönkormányzat saját munkaterve alapján végzi munkáját. Az önálló rendezvények mellett együttműködnek az iskolai rendezvények lebonyolításában is, élnek a jogszabályban előírt jogaikkal. A diákönkormányzat felnőtt vezetői, tagintézményenként, pótlékban részesülnek.

 A Piruett Táncegyesület  valamint a Vári Emil Kulturális és Szabadidősport Egyesület  színesíti az iskola diákjainak a szabadidő hasznos eltöltésének lehetőségét.

11. A pedagógus továbbképzési rendszer működtetésének jogszerűsége

Az elmúlt  középtávú képzési tervükben megfogalmazottak nagy része teljesült.  Azonban nem minden  kötelezett pedagógus teljesítette a jogszabályban előírt 120 órás képzési kreditet. A  jelenlegi öt évre szóló középtávú terv 2011. december 31-éig hatályos, az új terv elkészítése folyamatban van, mely tartalmazni fogja a továbbképzés célját, a pedagógusok jogait, kötelezettségét, a finanszírozási programot. Minden évben elkészítik a beiskolázási tervüket, melyben felsorolják a továbbképzésre kötelezettek nevét,  feltüntetve a időpontokat, valamint a továbbképzés jellegét, témáját. A tervet a nevelőtestület megtárgyalta és jóváhagyta, erről jegyzőkönyv is készült. A továbbképzésre biztosított állami normatívával minden évben szabályosan elszámoltak.

12. Ügyintézés, iratkezelés, valamint tanügyi nyilvántartások jogszerűsége

Érvényes és hatályos ügyirat-kezelési szabályzattal rendelkeznek. A beérkezett ügyiratokat folyamatos sorszámozással iktatják. Az iktatókönyv vezetése megfelelő, megnyitása, lezárása minden évben megtörténik. A mintavétel alapján az ügyiratok határidőben kerülnek elintézésre. Az iratok  keresését megkönnyíti a tárgymutató vezetése. Az iratok kezelését 1 fő, az iskolatitkár végzi. Az iratkezelési szabályzat tartalmazza az 5 évenkénti iratselejtezést. Az irattári anyag tárolása biztosított az erre a célra kialakított helyiségben. A törzskönyvek kezelésére nagy gondot fordítanak, tárolásuk szabályos. Az osztálynaplók rendezettek, a bejegyzések szabályszerűek. 

13. Az iskolai  ünnepségek rendje, közösségi alkalmak, hagyományápolás

Az éves munkatervben felsorolják az iskolai rendezvényeket, hagyományokat. Megemlékeznek a nemzeti  és az állami ünnepekről. Tagintézményenként szervezik a  hagyományos rendezvényeket. Minden iskolában évente  szerveznek  Mikulás és  Karácsonyi programokat,  farsangi mulatságot,  Anyák Napját,  valamint tartanak tanévnyitó és tanévzáró ünnepet. Kiemelt rendezvény a székhely iskolában a Vári Hét, ahol városkörzeti szinten kerülnek megrendezésre a szavaló, tantárgyi és sportversenyek. Négy évente nagyszabású torna ünnepélyt szerveznek.

II. Bér- és létszámgazdálkodás

Az ellenőrzött intézménynél a személyi juttatásokkal való gazdálkodás jogi feltételei megfelelőek. Az alapító okirat és Szervezeti Működési Szabályzat tartalmazza az Áht., az Ámr. és a 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet idevonatkozó előírásait. Az érvényben lévő SZMSZ nem tartalmazza az alapító okirat keltét és számát. A hatályos SZMSZ mellékletében megtalálható a szabálytalanságok kezelésének rendje, azonban annak megismerési nyilatkozatát nem csatolták. 

A közalkalmazotti alapnyilvántartást az intézmény és a tagintézmények hiányosan, nem naprakészen vezetik. 

A Kjt. 40. §-ában meghatározottak szerint a munkáltatói jogkör gyakorlója a közalkalmazottak minősítését kevés kivétellel elvégezte. 

A pedagógus továbbképzés rendszerét a Kt. A 138/1992. (X. 8.) Korm. számú rendelet, valamint a 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet is szabályozza. A személyi anyag ellenőrzése során észrevételezésre került, hogy 10 pedagógusnak a kötelező továbbképzések teljesítése ellenére sem csökkentették várakozási idejét, 9 pedagógus nem tett eleget továbbképzési kötelezettségének, 7 fő az előírtnál hamarabb kerültek magasabb fizetési osztályba, vagy fokozatba, míg 2 közalkalmazottat a rendelkezések ellenére nem év elején, hanem év közben soroltak magasabb fizetési fokozatba. 

A közalkalmazottak a végzettségüknek és képesítésüknek megfelelően vannak fizetési osztályokba, és fokozatokba besorolva, azonban néhány esetben eltérés mutatkozott. Az intézménynél a Kt 118. §. (10) bekezdése és a Kjt. 77. §. (1) bekezdése alapján – azon közalkalmazottak részére, akik meghatározott munka teljesítményt elérnek, vagy átmeneti többletmunkát végeznek – keresetkiegészítést állapítottak meg, azonban ennek feltételét az SZMSZ-ben nem rögzítették. A társulás intézményeinek vezetői esetében, amennyiben a vezetői tevékenységhez tartozó feladatok ellátásáért kapták a keresetkiegészítést, figyelmen kívül hagyták a  Kjt. 77/A. §. (5) bekezdésében foglaltakat, miszerint a kinevezett vezető jutalomban és keresetkiegészítésben  nem részesíthető.

A pedagógusok részére folyósítható pótlékok mértéke a Ktvr. 15. §. (3) bekezdésében előírtaknak megfelelően, a tagintézmények között egységesen lett megállapítva, azonban azok feltételeiről és engedélyezéséről szabályozás nem készült. 

A vizsgált időszak helyettesítési naplóinak, ill. a pedagógusok teljesítmény nyilvántartó lapjának felülvizsgálata során két esetben mutatkozott eltérés. 

A társulás közalkalmazottai a személyhez kapcsolódó költségtérítések és juttatások köréből étkezési hozzájárulásban - 2010. év kivételével - valamennyien, közlekedési hozzájárulásban csak az érintett dolgozók, míg ruházati hozzájárulásban csak a technikai dolgozók részesültek. A közlekedési költségtérítés elszámolásakor és kifizetésekor - néhány kivétellel - szabályosan jártak el. 

          A vizsgált időszakban egy fő részére történt végkielégítés kifizetése, valamint a Kjt. 78. §. (1) és (2) bekezdésében foglaltak alapján 10 fő részesült jubileumi jutalomban. A  megállapított szolgálati idő nem minden esetben lett megfelelő  módon, dokumentumokkal alátámasztva. 

A belső ellenőr által feltárt hiányosságok megszüntetésére az intézmény vezetője intézkedési tervet készített. A  megállapított hiányosságok egy része már kijavításra került, a többi hiányosság megszüntetése folyamatban van. Az SZMSZ-t felülvizsgálták, a szükséges  módosításokat elvégezték. A közalkalmazotti alapnyilvántartás korrekciója megtörtént. A szabálytalanságok kezelésének eljárási rendjéhez csatolták az érintett dolgozók megismerési nyilatkozatát. Egy esetben a gyógypedagógiai pótlék elvonásra került. Egységesítették a túlóra és a helyettesítési elszámolások rendszerét. Minden intézményben ugyanazt az elszámolási technikát vezették be. 

Összességében megállapítható, hogy a Vári Emil Társulási Általános Iskola működése az elvárásoknak megfelel. A feladatellátáshoz szükséges  tárgyi és személyi feltételek biztosítottak, rendelkeznek a jogszabályban meghatározott eszközökkel, dokumentumokkal. Az intézményben, az országos felméréseket is figyelembe véve, magas színvonalú oktató munka folyik.

Az intézményi működés, bér- és egyéb személyi juttatásokkal való gazdálkodás szabályozottságának, szabályosságának és eredményességének javítása és betartása érdekében a feltárt hibák és hiányosságok megszüntetésére a következőket javasoljuk:

· Az új alapító okiratnak megfelelően át kell dolgozni az intézmény SZMSZ-ét, és jóváhagyásra be kell terjeszteni a Képviselő-testület elé.

· A közalkalmazottak alapnyilvántartását a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi  XXXIII. tv. (a továbbiakban: Kjt.) 5. számú mellékletében foglaltaknak megfelelően naprakészen vezessék.

· A közalkalmazott pedagógusok minden esetben teljesítsék a hét évenkénti kötelező továbbképzés követelményeit  a 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 4. §. (2) bekezdése, a Kt. 19. §. (8) bekezdés és a 138/1992. (X. 8.) Korm. számú rendelet előírásai szerint.

· A pedagógus amennyiben teljesítette a jogszabályban meghatározott továbbképzés követelményeit, úgy a fizetési fokozatok közötti várakozási idejét csökkentsék 1 évvel. (138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 14. §.). 

· A közalkalmazottat a tárgyév első napján sorolják magasabb fizetési fokozatba a Kjt. 65. §. (1) bekezdésében foglaltak alapján. 

-  A jubileumi jutalomra való jogosultságot minden esetben a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően  kell megállapítani,  a szolgálati idő  dokumentumokkal  történő alátámasztásával.

Kisvárda, 2012. január 16.

                                                                          Lénárt Andrásné





az Önkormányzati és Intézményirányító Osztály vezetője

                                                                                                 H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…../2012.(I…..) ÖKT

h a t á r o z a t a

a Vári Emil Társulási Általános Iskola  működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

a Képviselő-testület

1./ Megállapítja, hogy a Vári Emil Társulási Általános Iskolában a   törvényes működéséhez a szükséges feltételek rendelkezésre állnak. Az intézményben eredményes,  kiemelkedő nevelő-oktató munka folyik.

2./ Az intézmény hatékonyabb működése, valamint a bér-és egyéb személyi juttatásokkal való takarékos gazdálkodás szabályozottságának, szabályosságának és eredményességének javítása és betartása érdekében, valamint a feltárt hibák és hiányosságok megszűntésére  utasítja az iskola igazgatóját:

a./ Az új alapító okiratnak megfelelően dolgozza át az iskola Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely teljes körűen tartalmazza az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 20. §. (2) bekezdésében, valamint a 11/1994. MKM rendeletben foglaltakat.

Határidő: 2012. február 28.



Felelős: intézményvezető

b./ Az új középtávú pedagógus továbbképzési tervet  készítse el végleges formában, és azt fogadtassa el a tantestülettel.

Határidő: 2012. február 28.



Felelős: intézményvezető

c./ A közalkalmazottak alapnyilvántartását a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi  XXXIII. tv. (a továbbiakban: Kjt.) 5. számú mellékletében foglaltaknak megfelelően naprakészen vezessék.

d./ Gondoskodjon a pedagógusok  7 évenkénti  kötelező továbbképzés  követelményének teljesítéséről, és minden esetben tartsa be a 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 4.§. és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 19.§. (8) bekezdésében foglaltakat.

e./ A jubileumi jutalomra való jogosultságot minden esetben a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően állapítsa meg,  és a figyelembe vett szolgálati időt megfelelő  módon, dokumentumokkal támassza alá.

      Határidő: folyamatos,



Felelős: Intézményvezető


          beszámolásra: 2012. március 31.

A határozatról értesülnek:

1./ Vári Emil Társulási Általános Iskola, Kisvárda, Mártírok útja 8.

2./ PH. Önkormányzati és Intézményirányító Osztály H.

Kisvárda, 2012. január


