225

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisvárda város Önkormányzati Képviselő-testületének 2012. április 12-én megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL. 

J E L E N    V A N N A K

Bíró Gábor, Bodrog László, Borus Sándor, Csonka Bertalan, Lábiscsák János, Leleszi Tibor, Major Tamás, Maklári Balázs, Zámbó István  9 fő

Távolmaradását jelezte: Dr. Seszták Miklós

Távolmaradását nem jelezte: Nagy Sándor, Dr. Oláh Albert
Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Ténai Sándor jegyző
Lénárt Andrásné aljegyző

Jedláné Varga Eszter, Dr. Dienes Melinda osztályvezetők
Önkormányzati intézmények vezetői

Polgármesteri Hivatal alkalmazottai

Lakosság részéről: 25-30 fő.

Leleszi Tibor: Köszönti a jelenlévőket, megállapítja a határozatképességet, a 12 képviselőből 9 fő jelen van. 

Ezt követően a jelenlévőknek felolvasta, valamint diavetítéssel szemléltette az önkormányzat 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a 2012. évi elképzelésekről szóló tájékoztatót, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

K é r d é s e k  - v á l a s z o k,  vélemények:  

Darvai Attila: voltam tavaly is a közmeghallgatáson és jeleztem, hogy a hivatal és az intézmények nem igazán támogatták a helyi vállalkozókat. Örülök a jelenlegi szemléletváltásnak, annak, hogy a polgármester úr szava pozitívan hatott. Az önkormányzat intézményei már próbálnak helyi vállalkozókkal dolgoztatni. Azt pedig megértjük, hogy van olyan kapcsolat, amit nem lehet felbontani.
Leleszi Tibor: vannak még hiányosságok, amiken javítani kell. Sokszor nincs a kisvárdai vállalkozásoknak referenciájuk, nem tudnak pályázni. Konzorciumot kellene létrehozni. Esetleg még alvállalkozóként lehet bevonni őket.

Almási István Szüret utcai lakos: a tavalyi közmeghallgatáson részt vettem, és észrevételeztem, hogy a Vulkán mögötti terület egy lomtár, rengeteg szemét van ott. Történik-e végre valami? 
Másik kérdésem, hogy tavaly ígéretet kaptunk, hogy időnként locsolni fogják az utakat a pormentesítés miatt.

Leleszi Tibor: megoldjuk a locsolást.
Lénárt Andrásné: a Vulkán mögötti terület építési telek, amely a KE-VÍZ 21 Zrt.-nek lett eladva. Nem tudjuk követelni, hogy építse be, mert a szerződés kötésekor nem lett kikötve. Visszavehetjük, és utána szabadon értékesíthetjük. Fel fogjuk szólítani, hogy tegye rendbe a területet.

Soltész István Gagarin utcai lakos: minden közmeghallgatást azzal kezdek, hogy választás előtt tele van a postaládánk papírokkal, amit a képviselő urak dobnak bele. Most nincs aki értesítsen, hogy közmeghallgatás van. A képviselőktől elvárnánk, hogy a körzetükben egy szórólappal tájékoztassák a lakosságot.
- A temető ügyében: tavaly gyártottak oszlopokat, be lehetne keríteni a temetőt. Valóban volt ott WC, de felgyújtották. Egy városi WC-re szükség van a temetőben.

- A vízdíj kérdése: meg lehetne oldani, ami más településen már jól működik, hogy a nyári hónapokban csökkentett vízdíjat fizessünk a locsolás miatt. Ezt nálunk is bevezethetnék.

- A volt TSZ iroda a Szabolcsvezér úton impozáns épület lenne, mi a helyzet vele? Nem lehetne valamit ott létrehozni?

- Megrendeltem az Alaptörvényt, meg is kaptam, ebből szeretném felolvasni a XV. cikk (2) bekezdését: „Magyarország az alapvető jogokat mindenkinek bármely megkülönböztetés, nevezetesen faj, szín, nem, fogyatékosság, nyelv, vallás, politikai vagy más vélemény, nemzeti vagy társadalmi származás, vagyoni, születési vagy egyéb helyzet szerinti különbségtétel nélkül biztosítja.”. Azért olvastam fel, mert elutasították a lakásfenntartási támogatási kérelmemet azzal az indokkal, hogy személygépkocsi van a tulajdonomban. Ez a cikkely, akkor hogy valósul meg? Nem érdekel senkit a vagyoni helyzetem, amikor adót kell fizetni. Ilyen elven miért vagyok kizárva a támogatásból.
- Tavaly amikor hallottam, hogy a Bessenyei György Gimnáziumba portást vesznek fel voltam Lénártné aljegyzőhöz, hogy mi a helyzet az állással kapcsolatban. Mondtam, hogy 50%-os rokkant vagyok, azt a választ kaptam, hogy akkor én már kiestem, nem tudnak foglalkoztatni. A feleségem takarítónő, a gyermekeim is munkások. A korom miatt sem vesznek fel sehová. Hol dolgozzak?
Leleszi Tibor: temetőben a WC elhelyezését meg kell oldani. Egyházi tulajdonban van a temető, de mindkét egyház szeretné átadni az önkormányzatnak kezelésre, mert ők anyagi okok miatt nem tudják működtetni. Ha ez megtörténik, akkor tudjuk csak bekeríteni. 
Rehabilitációs programot idén indítottunk, amely keretében 17 fő megváltozott munkaképességű munkavállalót tudtunk foglalkoztatni, akiket a munkaügyi központ közvetített. 

A vízdíj összegének meghatározása január 1-jétől országos hatáskör, ebben az ügyben mi már semmit nem tudunk tenni. Valószínűleg a hulladékszállítási díj megállapítása is központi lesz jövőre. 

A Diner Kúria rendbetétele tervben van, a tulajdonos ígéretet tett, hogy bekeríti. Megvásárolhatnánk, de 70-100 millió forint körül lenne az ára. 

Dr. Ténai Sándor: a lakásfenntartási támogatás elutasításával kapcsolatban elmondanám, hogy mi csak jogszabályokat hajtunk végre, de nem mi hozzuk azokat. Aki a meghatározott érték fölötti vagyonnal rendelkezik, azt a jogszabály kizárja a támogatásból, ezt tudomásul kell venni.
Tóth László Jókai utcai lakos: az elismerés hangján lehet most szólni, összeszedett beszámolót hallottunk, ehhez gratulálni szeretnék. Azonban néhány gondot is felvetnék. A munkanélküliekkel kapcsolatban mondanám, hogy a cégemnek van lehetősége regisztrált álláskeresőknek munkát adni. Kérjük a listát, és 35 főt foglalkoztatunk a társulásnál.

Leleszi Tibor: köszönjük a magas létszámot, amit az egyeztetések után 35 főre emeltek. Fizikai munkásokról van szó, kérném akkor, hogy hétfőre legyen meg a lista.

Tóth László: a volt TSZ irodát én is szóvá tenném, valami megoldást kellene keresni.

Leleszi Tibor: mi is meg akarjuk oldani, de magánterület, a tulajdonossal pedig nem könnyű megegyezni.
Tóth László: a Vár-tó kotrását mi végezzük, amit egy kertépítő szakember megnézett, és jónak találta. Felvetette, hogy a várban lévő növények állapotát is meg kellene vizsgálni. 

A legnagyobb gondom több éves probléma, a Várda-Távhő gyárkéményének helyzete, ami tele van aggatva antennákkal. Kérjük, hogy kötelezzék az igazgatót, hogy az engedélyeket vegye elő, mert szerintünk a legtöbbre nincs engedély. A lakókörnyezetünk aggódik, hogy káros lehet a szervezetre. Még a múlt héten is tettek rá antennát. Kérjük, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg. 

Leleszi Tibor: meg fogjuk vizsgálni a gyárkémény problémáját, és megtesszük a szükséges intézkedéseket.

Maklári Balázs: a közmunkaprogrammal kapcsolatban elmondanám, hogy az emberek nem akarnak dolgozni, ennyi pénzért nem vállalják. 

A vár és környékére én is hívtam szakembereket, hogy vizsgálják meg a növényeket, melyek azok, amelyek nem illenek a tájba. A jegyzőkönyvet elkészítették, úgyhogy ebben a kérdésben már léptünk. Szeretném megköszönni a társulásnak a Vár tónál végzett eddigi munkájukat.

Sebők István Sárköz utcai lakos: először is szeretném megköszönni, amit az utcáért tettek. 

- A másik dolog, hogy a Shell kútra bejártnak a kamionok. Menjenek a Tesco mellett lévő kútra, ebben kérném a segítségüket. 

- A székely kaput fel kellene újítani.

- A Szabolcsvezér utcán a Diner ház melletti területtel mi lesz? 
- Vizsgálják már meg a 30 km-es korlátozó táblákat, mert a Halasy Gyula utcán lévő tábláért én már többször fizettem. Nem oda kellene tenni, a Dombköz felé sincs rá szükség. Tegyék inkább a Sárköz utcára ezeket, cseréljék meg. 

- Bíró Gábor képviselő úrnak köszönjük, hogy a fákat rendbe tette az utcánkon. Járda nem szükséges, így is túl keskeny az út. 

- A Liptai Béla utcán a járdát fel kellene újítani, valamint az 5. szám alatt, ahol a buszmegálló van, egész télen nem volt elseperve a hó. 

- Az utcák tele vannak lócitrommal, hozzanak egy határozatot, hogy takarítsák fel maguk után, a közterület-felügyelők pedig ellenőrizzék.

Leleszi Tibor: az utolsó probléma felvetésére mondanám, hogy közösen kell óvni a városunkat. 
A Liptai Béla utcán lévő járda felújítását magam kértem, hogy kerüljön bele a költségvetésbe, reméljük az év végéig megvalósul.  
A Shell kút problémája és a székely kapu felújítása folyamatban van. 

A 30 km-es korlátozó táblák kérdését megvizsgáljuk, és megnézzük, milyen feltételek vannak az elhelyezésére. Nem olyan egyszerű, hogy az egyik helyről levesszük, és máshová áttesszük. Engedélyeztetni kell ezt is, mint a gyalogátkelőhelyet. 
A Liptai Béla utca 5. szám alatt pedig felszólítjuk a tulajdonost az ingatlan rendbetételére.

Bíró Gábor: a tábla ügynek utána jártam, ez egy szigorítás. A vasúti átkelőhely miatt van 30-as tábla. Az állami közútkezelőnek kellene intézkednie, oda kellene levelet írni. A kamion üggyel kapcsolatban többfajta szabályozást kell elővenni. A kamionoknak meghatározzák, hogy kötelező matricát venni. A fuvarozókat nem lehet hosszabb útra kényszeríteni, ezt nem szabályozhatjuk rendeletben. A másik, hogy egy információs rendszeren a kamionosok ezt a kutat látják, nem is tudnak a Tesco mellettiről, és a Shell is magához csalogatja őket. Talán segíthet a Dögei átkelőhöz kihelyezett tábla, hogy 2 km-re van egy másik kút. Egyébként a forgalom visszaesett a körforgalom környékén. Reméljük az autópálya megépülése után még kevesebb jármű lesz várhatóan.
Orosz Ernő Háromszéki utcai lakos: a szennyvízelvezető program jó lenne, ha megcsinálták volna az utat rendesen. Mindkét oldalon felszakították, majd hiánypótlásba is felvették, de mégsem csinálták meg. Talajszínt alatti esővíz-elvezetés volt az Árpád utcára, amit szintén felszaggattak és nem akarták rendbe tenni, ezért nem folyik el a víz. Nincs aki átvegye a munkát, a hiánypótlást nem teljesítik, és nincs aki ellenőrizze, hogy megcsinálták-e. A műszaki osztály figyeljen oda rá. Az első aknánál amit az útból kiszakítottak, csak betöltötték földdel és ennyi. A lyuk pedig ott maradt, és a járművek nem férnek el rendesen.
Leleszi Tibor: a hibákat ki kell javítani, és a garanciális lehetőségeket meg kell néznie a műszaki osztálynak.

Orosz Ernő: a közmunkaprogramnál nézni kellene, hogy mennyi munkabért kapnak érte. Ennyi pénzért nem fognak dolgozni. 
Az esővíz-elvezetésnél csak 2-3 utcán építenek csatornát, és nemcsak az Árpád utcán kellene kitakarítani, mert a mi utcánkba nem jönnek be. 
A lakhatási támogatásnál az előző jegyző azért nem tudta megvonni, mert nem volt a nevén az autó. Meg kell oldani, hogy ne legyen ilyen.
Leleszi Tibor: idén nincs 4 órás, csak 6-8 órás közfoglalkoztatás van. A fizetés kérdése pedig országos gond. A törvény az törvény, vannak kiskapuk, ha nincs az autó a nevén, akkor nem tudunk mit tenni. 

Major Tamás: sajnálom, hogy azok nem jöttek el, ahol a csapadékvíz-elvezetés már meg lett csinálva. Ők biztosan megköszönték volna, hogy az esővíz elfolyásának gondja megoldódott. A vízelvezetők és az aknák pedig mindenhol ki vannak takarítva.

Szegediné Godek Margit Bocskai utcai lakos: az egyik szemem sír, a másik pedig nevet. Örülök, hogy végre van szennyvízhálózat. Problémám, hogy 1997 óta, amióta odaköltöztünk, szenvedünk a szennyvíz átemelő miatti bűztől. Levelet is írtam már ebben az ügyben. Itt a jó idő, egyre többet vagyunk kint, a kertemet szeretném élvezni. 
A szennyvízhálózatra rácsatlakoztunk, de a helyzet nem javult. Jöjjenek ki, nézzék meg, hogy a bűz miatt nem lehet szellőztetni, sokszor már elviselhetetlen. A környéken élők problémája is nemcsak az enyém. Ahol én lakom és az adómat fizetem, szeretnék szellőztetni, a kertemet művelni. Amikor kint voltak ellenőrizni, akkor mindig mindent rendben találtak. Honnan jön akkor a bűz? Ha kell levélben is fordulok ahová szükséges, mert ezt a nyarat már nem szeretném úgy tölteni, hogy a legnagyobb kánikulában nem lehet az ablakot kinyitni. Meg lehet kérdezni a szomszédokat vagy a Zsigmond utcán élőket is. 
- Ha lehetőség van rá, akkor a felvásárló telep tulajdonosát fel kellene szólítani, hogy tegye rendbe az ingatlanát. Sok az allergiás, a terület pedig tele van gazzal. 

- Szóltak, amikor egy szennyvízelvezető fedőrácsot letettek, hogy nézzem meg. De azt nem tudom felmérni, hogy azt a célt szolgálja-e, hogy ne legyen bűz, mert a helyzet nem változott. Nem tudom, hogy honnan hozza a szennyvizet, de jó lenne megoldást találni a problémánkra.

Leleszi Tibor: a felszólítást megtesszük az ingatlan rendbetételére. A szennyvízátemelő miatti bűz ügyében pedig egy felülvizsgálatot fogunk indítani, mivel már több panasz is érkezett.
Pető János Tompos úti lakótelepi lakos: először is köszönöm a hóeltakarítást. A csapadékvíz-elvezetés azonban évek óta húzódik, az esővíz nem folyik el. Meg lesz valamikor csinálva? 

- Mikor és hogyan lehetne megoldani a távfűtéses lakásokban egy olyan mérőóra leolvasó program bevezetését, ami a valóságos fogyasztást mérné. Nekem nem tudták megmondani, hogy van kiszámolva az összeg. Ha lenne egy ilyen, akkor a lakók akár pár száz forinttal többet is fizetnének. Nem értem, hogy egy ekkora lakásért miért fizetek olyan sokat. 

- A lakótelepen fel kellene festeni a parkolók helyét, így a vidékiek is látnák, hová lehet állni. Ha nem jól állnak, akkor meg kell büntetni őket.

Leleszi Tibor: megkaptam a lakótelepen élők gondjait pontokba szedve Kertész Lajos úrtól. A parkolók felfestése után parkolási díjat kellene fizetni. A parkoló fenntartásának is költségei vannak, és engedélyeztetni is kell.
A fűtési szoftver kérdését nem könnyű megoldani. Csak akkor lehetséges, ha Kisvárda beruház, de 40 millió forint kintlévőség van.

Pető János: ha fel van szerelve az óra 40.000 Ft-ot fizetek, ha nincs akkor 20.000 Ft is lehetne. Én fizetem ki annak a fűtését is, aki nem fizet. 

Leleszi Tibor: utána fogunk nézni a  probléma megoldásának.

Szarvas Éva Pacsirta utcai lakos: köszönet a szép utca miatt. Kérdésem lenne, hogy a szennyvíz bekötéseknek meddig van a határideje. 

Dr. Ténai Sándor: minél hamarabb, de legkésőbb június 18-ig, mert utána talajterhelési díjat kell fizetni. A honlapon olvashat egy pontos tájékoztatót.

Kertész Lajos Tompos úti lakótelepi lakos: adtam le egy 15 pontból álló javaslatot. Sok kérdés van benne, ezeket kérnénk megvizsgálni. Választ szeretnénk kapni, akár a Kisvárda újság hasábjain. A fűtéssel kapcsolatban én is többször eljártam, felszereltették velünk a mérőórákat. Elég sokat kell fizetni érte, jobban járnánk, ha nem lenne óra. Vegyünk egy programot, és legyen egy szolgáltató, aki pontosan elszámolja.
Leleszi Tibor: a kérdésekre válaszolni fogunk felelőssel és határidővel.

Lakatos István: a szennyvízelvezetéssel kapcsolatban a Temesvári úton is hasonló probléma van, mint a Bocskai utcán. Az átemelő nem tudja átdolgozni a szennyvizet. Az állomás környékén is így van, visszadolgozik a csapadékvíz-elvezetőben. A SZAVICSAV sem titkolja, hogy komoly beruházásra lenne szükség. Ha fizetünk, akkor elvárjuk, hogy olyan szolgáltatást nyújtsanak, amely megfelelő. Mindenhol érezni lehet a bűzt.

- Mindenki fizet mezőőri járulékot, a kerülők számát növelni kellene, mert csak ketten vannak. 

- Az Árpád úttól a piacig a villanyhálózat kiépülése megtörtént, a kisebbségi önkormányzat társadalmi munkával valósította meg. 

- Megköszönném a Képviselő-testületnek, hogy 2011-ben 1100 fm ivóvízhálózat kiépülését támogatták, az önkormányzat vásárolta meg a szükséges csöveket. Idén ha lehetőség van rá, egy utcával lentebb is szeretnénk megvalósítani.

- A takarítóbrigád a piac környékén is szedje össze a szemetet.

Leleszi Tibor: örülünk, hogy az ivóvízhálózatban tudtunk segíteni. A közvilágítás valóban a romák munkájának köszönhetően valósult meg. A bűz kérdését felül kell vizsgálni. Itt van az illetékes képviselője, kérném, hogy mondja el a probléma megoldásának lehetőségeit.

Novák István: a szennyvíz-átemelő 30 éve üzemel, az ipari szennyvizet vezeti el környező gyárakból. 2010-ben el lett helyezve egy szagtalanító berendezés, amely azonban az ammóniatartalmat nem tudja lebontani. Folyamatos ellenőrzés alatt van a baromfifeldolgozóból érkező szennyvíz. Tárgyalások vannak egy vegyszer-adagolásos módszer lehetőségéről.
Leleszi Tibor: akkor folyamatos tájékoztatást kérnénk az ügy fejleményeiről.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Leleszi Tibor megköszönte a megjelenést, és közmeghallgatást bezárta. 
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